



26 мая 2013г. воспитанников Детского дома №4 г.Новочеркаска посетил духовник для оказания социальной помощи.

В ходе визита клирик Вознесенского кафедрального собора г. Новочеркаска [иерей
Алексий Мощевитин](#)

побеседовал с детьми на тему христианских добродетелей, главной из которых является любовь к Богу и ближним. Была так же затронута тема о небесных покровителях, которая вызвала большой интерес и многочисленные вопросы у воспитанников. Тем, у кого выпали на этой неделе дни тезоименитства, получили благословение и поздравление от духовника. В завершении встречи священник торжественно передал ребятам спортивный инвентарь и канцелярские принадлежности, необходимые для летнего отдыха.

